
6EME      ACTIVITE         LE 11/04/2013 

Lors du marathon des jeux Olympiques de Londres, un coureur a mis 2h30min. 

1) Comment peut-on exprimer uniquement en heure son temps ? 

 

2) La course débute à 14h, compléter les horloges suivantes qui indiquent le départ et l’arrivée : 

 

 

 

 

 

 

3) Combien de tours la grande aiguille a fait entre le départ et l’arrivée ?  

 

 

4) Comparer  les réponses aux questions 1) et 3) ? Expliquer 

 

 

5) Le dernier coureur, de la course a mis 4h15min, exprimer son temps uniquement en heure. 

 

 

Départ Arrivée 


